

Сводка ОГИБДД за неделю

За прошедшую неделю в период с 06 по 12 июля 2015 года на территории г. Сарапула и Сарапульского района сотрудниками ГИБДД выявлено 283 нарушения правил дорожного движения, задержано 11 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения; 4 водителя привлечено к административной ответственности в виде административного ареста. Зарегистрировано 19 ДТП с материальным ущербом, из них 1 авария, в которой один человек получил телесные повреждения.

Так, 11 июля 2015 года в вечернее время, на 2-ой км южной объездной дороги 18-летний водитель автомобиля «Хундай», при повороте налево, не уступил дорогу движущемуся автомобилю «Шевроле». В результате столкновения 56-летняя женщина, сидевшая на переднем пассажирском сиденье автомобиля «Шевроле», получила телесные повреждения, госпитализирована в СГБ № 1.

Отдел ГИБДД МО МВД России «Сарапульский»